

玉红口腔2018年第二季种植牙科普大讲堂成功举办 市民共见证五分钟缺牙“重生”

文/图 本报记者 于伟 黄健恒 通讯员 张西尚

现场口腔检查、口腔保健科普、手术直播、抽奖送礼品……18日下午,本报与玉红口腔联合举办的2018年第二季种植牙科普大讲堂暨种植牙手术直播活动成功举办,让广大市民“零距离”见证了种植牙手术全过程,打消种植牙诸多疑虑,并现场了解了口腔健康知识。



玉红口腔专家
团队集体亮相。

了解口腔知识 科普大讲堂上收获多

粉红的牙龈、坚实的牙根、洁白的牙齿,一张张健康的牙齿图片呈现在眼前,令人心情愉悦,但随着牙周炎、牙结石的侵害,牙龈变得暗红,光滑的牙齿变得暗黑、结石,牙齿开始出现松动……

活动现场,山东省口腔种植专委会常委、济宁民营口腔协会会长贾玉红院长正在通过视频演示,逐步讲解牙齿受损后,牙齿脱落所造成的原因,台下市民们聚精会神,生怕错过讲解内容。

“很多人对牙齿不是很重视,认为如果一边牙齿缺失

了,只要简单避开咀嚼即可,但殊不知,长期使用单边会使牙冠受损加速,还会伴随牙痛、牙齿松动、掉落等并发症。”贾玉红结合具体案例介绍说,在现实生活中,有不少市民正面临缺牙的苦恼。长期缺牙不治疗,不仅影响美观,而且还会导致咀嚼能力下降,吃不了饭,严重时甚至还引起牙周疾病。

特别对于中老年人而言,胃肠道消化能力下降,牙齿显得格外重要,缺牙后一定要及时治疗,不然影响进食,接着就是胃病,甚至是营养不良。“所以说健康幸福的晚年需要一口好牙来支撑,但如何进行牙齿修复?不少市民只停留在镶活动假牙、安装烤瓷牙等传

统修复方式上,对种植牙还仅是听说过或不了解的阶段。”

贾玉红介绍,玉红口腔开展的微创即刻种植即刻修复技术,这种“即刻种植”手术,换句话说就是,如果牙齿缺失或者牙齿确实保留不住了,可以当天拔牙当天种植,当天即可戴上牙,不影响吃饭。

“也就是说,通过即刻种植技术,达到了功能性、长远性及美学性的统一。”贾玉红说,本次直播活动,就是要让市民现场亲自观看种牙手术全过程,打破对种植牙的疑虑。

打消疑虑选择种牙 玉红口腔技术获点赞

“原本是通过搜索口腔医

院,找到了玉红口腔,当时对种植牙还心存疑虑,也是多次选择,对比后选择了到玉红口腔来种牙。”手术直播前,种牙的志愿者简单介绍了自己的牙齿情况后,便跟随慕振妮院长前往手术室内。

当直播连线后,躺在手术椅上的志愿者,准备实施局部麻醉的医生、助手,以及全程拍摄记录的护士实时的显现在大屏幕上,手术的每个实施的每个细节都清晰可见,同时还有贾玉红院长现场讲解,让原本略显神秘的手术变得简单、直观。

“正在进行的是局部麻醉,使患者感觉不到痛处,同时手术使用微创技术,不会像传统的手术,会牙部出血,术后打针吃药,不能张嘴说话……现在已经开始了缝合了。”随着贾玉红的一步步解

说,五分钟左右就完成了手术。而此时,志愿者也从手术椅上坐起微笑向现场市民挥手示意,“没想到这么快,感觉很好,不痛,根本没有想象中的那么害怕。”

“因为刚做完种植牙手术,就稍微有点麻,但一点也不疼,上下咬合没有不舒适的感觉。”术后回到现场,志愿者直言道,玉红口腔的种植牙技术值得信赖,还未选择种牙的市民,完全可以打消疑虑。

“下一步,我们还将进一步开展爱牙保健的活动,尤其随着5月份母亲节的到来,孝敬父母最好的礼物应该是让老人拥有一口好牙,活到老,吃到老。”贾玉红说,预防大于治疗的意识他会继续进行推广,让更多的人了解护牙方法,了解种植牙。

相关链接

种牙活动持续进行中 最高享2000多元优惠

活动现场,玉红口腔还与瑞士士卓曼签约,成为全球高端种植牙系统山东区唯一钻石级合作医院,为广大市民提供更优的种植牙系统。

目前,玉红口腔种植牙优惠活动仍在进行中。

如果您存在牙齿缺失问题或有口腔健康方面问题,可随时致电咨询,咨询

电话:0537-2374567。或直接到店免费检查咨询,地址:任城区建设路与吴泰闸路交叉口向东200米路北。

凡拨打电话预约客户,更享多项优惠项目,免费的口腔检查及一对一免费种牙方案量身定制等,种牙更可享2000多元优惠。

老两口有件用了21年的“宝贝” 海尔第一代彩电,真情陪伴他们退休后的生活



文/图 本报记者 李从伟

攒下近半年的工资 买了台29寸海尔彩电

王建国老人家里,客厅里收拾得整整齐齐,给人的第一感觉就是家的主人是位爱干净善于操持家务的人。老两口正坐在沙发上看电视,清晰的画质和响亮的立体环绕声吸引了记者的注意。王建国老人说,这台电视就

是家里的“大宝贝”。记者注意到,这台电视机身有些“臃肿”,厚厚的屏幕,与现在市面上流行的电视款式比起来款式显得有些落伍。王建国老人说,别小看这台电视,那时候可是花了家里近半年的工资置办的大“物件”,给家人带来了无数的欢声和笑语。

聊起入手这台彩电时的情形,王建国老两口侃侃而谈,1997年末,退休后的老两口还住在粉莲街邮电小区,家中有一

台黑白电视机,看惯了屏幕中的黑白影像,老两口一直想着把家里的黑白电视机换成彩色的。

“用现在比较流行的话形容,在那个年代,我们俩也算是潮流一族吧。”王建国笑着说。一个巧合的机会,经身边熟人介绍,有一批刚生产的海尔彩色电视机要到济宁,老两口赶紧托熟人定了一台。“当时咱济宁华联商场还没有海尔电视,那时卖海尔电视的叫济宁昌合电器销售商行,在济宁饭店二楼

的一个办公室里。”王建国老人告诉记者,当时这台电视机的卖价是6880元,有身边的朋友劝自己不要冒然出手,说海尔第一次生产电视,质量可不可靠是个问题。但王建国老两口相信自己的判断。“正是第一次生产,厂家才会更注重产品的质量,不然的话这不是自己砸自己的牌子嘛!”王建国用这句话回应了朋友的善意提醒。经过三天的焦急等待,终于赶在元旦之前,把这台电视搬回了家。

“这台电视花了半年的工资,可是不便宜。”提到价格,王建国到现在还挺激动。

优良品质赢得信赖 一家人就买海尔电器

打开电视的那一刻,清晰的画质和生动的音质立刻吸引了老两口。“里面的人和物都是彩色的,感觉就是不一样。”说起当时的情景,王建国老人还有些小兴奋。通过这台彩色电视机,老两口见识到了外面五彩缤纷的世界。大年除夕夜收看的第一台彩色的春晚更是给老两口留下了深刻的印象。“1998年的春节联欢晚会,那英、王菲唱的《相约九八》这首歌到现在还能时不时地哼上两句。”王建国老伴笑着说。

后来,王建国老人换了三居室的房子,搬到了邮电欣苑

小区。有了海尔电视带给自己的美好体验,在购置新家家电时,家里的冰箱、洗衣机、空调、热水器都选择了海尔,“海尔电视的质量那么好,在选择其他家电的时候就一目了然地都定了海尔。”记者看到,两间卧室都是海尔的空调挂机,阳台上的洗衣机则是海尔全自动滚筒洗衣机,“到现在都换了三台了,从双缸的手洗洗衣机到全自动的滚筒洗衣机都用过了,儿女心疼我们,看我们年纪大了,都给我们置办齐了,洗衣服也确实方便多了。”王建国老伴说着,脸上洋溢着幸福的笑容。唯有这台彩电,一直不舍得换。

“21年了,一次也没坏过。”老人说。期间儿女也想着给换台新的智能平板电视,但都被王建国老人给一口拒绝了。“总感觉这台电视机的图像比现在平板电视的图像都好,里面的人跟真人似的。”王建国老人打趣的说。就这样,这台电视机直到今天,还一直陪伴着老两口。

每次家里来客人或者是邻居来串门,都能聊起这台电视机,成了茶余饭后的谈资,成了家里的明星产品了。每当聊起这台电视,都能把老人的思绪拉回那个年代,回忆起来全是满满的幸福感。“21年的真情陪伴,用事实证明了我们当初对海尔的这份信赖,这台电视我们会一直看下去。”老两口说。